

EL SOCIALISTA

ÓRGANO DEL PARTIDO OBRERO

SUSCRIPCIÓN: Provincias: trimestre, 5 pías.—Extranjero: trimestre, 10 pías.
Número suelto, CINCO céntimos

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN
TELÉFONO 4.468 CALLE DEL PEZ, 15, 2.º dcha. APARTADO 637

ENVÍOS: Cuarta plana, 30 cént. Una. Tercera plana: Noticias, 2 pías.
Reclamos, 1,50.—Segunda plana, precios convencionales.

Gobernantes peligrosos

Innegablemente lo son los que hoy constituyen el Gobierno.
Las ilegalidades y las tropelías que cometen no tienen más remedio que producir honda indignación en quienes son víctimas de ellas.
Y la indignación no siempre puede contenerse.
Entre los trabajadores, sobre todo, ésta es muy grande.
¿Y cómo no lo ha de ser?
Se les cierran sus Centros o Casas sociales.

¿Qué se proponen con tan insensata conducta los actuales gobernantes? ¿Qué han persiguen con semejantes provocaciones?
¿Sembrar el terror en las filas obreras?
¿Aniquilar la organización del proletariado?
¿Dar una sangría a la clase trabajadora militante?
¿Pues intentar cualquiera de estas cosas es jugar con fuego.
Ninguna de ellas se puede llevar a cabo sin que se despierten en los obreros sentimientos de odio y de venganza.
¿Y saben esos hombres, esos fanáticos gobernantes, adónde pueden conducir a los oprimidos aquellos sentimientos?

¿No ven que cualquiera de estos hechos, es altamente dañoso para el país?

¿Serán capaces de hacer esto? ¿De obrar reflexivamente?
¿Lo dudamos.
Se ha apoderado de ellos la soberbia, y como su ceguera es grande no dejarán de seguir atropellando a inocentes, de meterse con la gente humilde y de escuchar a los explotadores despiadados, que sólo piensan en someter por la violencia y por la crueldad a los que reclaman una pequeña mejora en su triste condición.
De ahí la necesidad de que salgan del Poder, y de que salgan muy pronto.
Son gobernantes peligrosos, y no puede esperar el país nada bueno de ellos.
El ambiente social presente requiere, para gobernar, hombres ecuanímenes, de cierta vista política y de amplitud de criterio.
Y ninguna, absolutamente ninguna de esas cualidades poseen los dos hombres más significados del actual Gobierno.
Vesúncios ambos, vientos de espaldas a la realidad y reaccionarios, están en pugna abierta con los que reclaman las presentes circunstancias.
A gritos, a grandes gritos, demandan en cada los intereses fundamentales del país.

Pablo IGLESIAS

Cunde el malestar en Italia

Huelgas y manifestaciones en numerosas capitales.
ROMA, 15.—El diputado socialista Matti ha anunciado al Gobierno una interpelación sobre la carestía de la vida en seguida que empiecen las sesiones.
El senador Scamarella Manetti ha pedido al Gobierno que suspenda inmediatamente la aplicación del monopolio sobre los cafés, cuyo establecimiento provocó un locaot.
Según *El Giornale d'Italia*, ha habido nuevas manifestaciones en Génova.
Se han realizado varias detenciones. Los bancos, las oficinas públicas y privadas están cerradas, y los tranvías han suspendido su circulación.
En Spezia han sido saqueados los almacenes de ultramarinos.
En Milán ha empezado la huelga general en señal de protesta contra los acontecimientos ocurridos en Génova y Spezia.
En Turín ha habido un paro general como protesta contra el asesinato de Rosa Luxemburgo.
En Florencia los mozos de cafés y de hoteles se han declarado en huelga.
En Roma ha terminado la huelga de los mozos de restaurantes, bares y cafés. Los almocenes han vuelto a abrir sus puertas.

Por el contrario, los empleados de comercio y los metalúrgicos continúan en huelga, así como los carcerarios.

Los maestros de escuela votaron la huelga.
Los empleados de Correos y Telégrafos de Bolonia han remitido al Gobierno un ultimátum, concediéndole cuatro días para acoger favorablemente sus reivindicaciones. El periódico *Italia* anuncia que doce mil oficinas de Correos se cerrarán el 20 de junio si no se acuerda el aumento de los salarios.—C.

El caciquismo y sus crímenes

En Santisteban del Puerto (Jaén) ocurren cosas de tal naturaleza que, de no intervenir pronto y energicamente el ministro de la Gobernación para evitarlas, podrían tener consecuencias cuya magnitud nadie es capaz de medir. Se provoca constantemente al pueblo porque hay quien tiene prometido a los caciques que la organización obrera de aquel pueblo se acabaría pronto, y como ocurre lo contrario, pues de día en día aumenta el número y vigor, se busca por todos los medios un pretexto para deshacerla a tiros, según frase de quien tiene asignada por el Estado muy distinta misión. Vaya un poco de historia:
Hasta el día 1.º de este mes, fecha de las elecciones, se había vendido en este pueblo el pan a 0,55 pesetas, precio considerado como remunerador, ya que su establecimiento fue obra de los vendedores. Pasó la fecha de las elecciones generales, y como por lo visto su resultado indignó a los caciques y sus sabuesos, por la mala votación que la candidatura socialista obtuvo, el lunes, día 2, encontrándose el pueblo de Santisteban con que el pan había subido la friolera de 10 céntimos, vendiéndose a 0,65 pesetas. Alborotáronse justamente las mujeres y fueron los hombres quienes las contuvieron para evitar violencias, logrando, por mediación de Alfonso Oñá, que aquel día se vendiese el pan a 0,55. Pero en la noche de aquel mismo día las autoridades—cuyo deber es velar por los intereses del pueblo—fueron de casa en casa de todos los vendedores de pan, diciéndoles que al siguiente se vendiese a 0,65, a ver qué hacían aquellos

Desde este momento, y exasperados por la prudencia del pueblo, que, comprendiendo lo que se persigue, sufre paciente estos atropellos, por no dar pretexto a otros mayores, las provocaciones se suce-

Santisteban es un pueblo donde la organización obrera se mueve únicamente dentro del campo de la legalidad, y si algo ilegal se hace no es nunca por parte de los obreros, sino por los caciques y sus servidores, que no perdonan ocasión de provocar cuestiones. Están constantemente echando en cara que si el Centro obrero no está cerrado es por ellos, pues «pueden» cerrarlo en cuanto quieran.
La cobardía y perfidia de estos caciques es tal, que cuando encuentran alguna resistencia para que sus planes sean secundados apelan al sistema de perturbar circunstancialmente el juicio, de ordinario sereno, de quien desean les sirva, y cuando han logrado esto por medio de falsedades y calumnias excitan sus sentimientos contra los trabajadores con llamadas al espíritu de cuerpo.
Llamamos la atención del ministro para que evite la continuación de estos hechos, pues, de lo contrario, podrían producirse sucesos que los trabajadores queremos evitar. Por tanto, debe darse a la fuerza pública órdenes claras y severas, a fin de que limite sus funciones a cumplir con su deber estrictamente, y siendo éste velar porque el orden no se altere, que así lo haga, pero con lógica y firmeza; es decir, encarecerlo a los caciques, provocadores del desorden, en vez de convertirlos en agente suyo.

Pablo IGLESIAS

En Alemania

Los funerales de Rosa Luxemburgo.
BERLÍN, 15.—Los funerales por Rosa Luxemburgo han traído a Berlín millares de comunistas.
Se celebraron mítines al aire libre, pronunciándose violentos discursos contra el Gobierno.
CONGRESO SINDICAL INTERNACIONAL
El día 28 de julio, en Amsterdam, se celebrará el Congreso Sindical Internacional, al que pueden concurrir, como máximo, 10 delegados por cada Central sindical.
El orden del día es interesantísimo, figurando en él la reorganización de la Internacional, con nuevos estatutos, nuevo funcionamiento y nueva cotización.
Se elegirá alto para el Comité Internacional, y nombramiento de camaradas

Otra indecidez de don Torcuato

Nuestro querido amigo y correligionario Exoristo Salmerón y García, el genial Tito, ha dirigido al director de *Blanco y Negro* la hermosa carta que publicamos a continuación:

«Domingo, 16 de junio de 1919.
Señor director de *Blanco y Negro*.
Muy señor mío: Tanta sorpresa como indignación me ha producido ver en el número 1.465 de esa revista, correspondiente a la fecha de hoy, reproducida una plana cómica mía que lleva por título: *Llevar la izquierda y como pie: No lo dudéis, la propiedad ajena es un robo*.
Como en esa casa consta—y a usted, por lo tanto—, yo entregué esa plana el día 14 de marzo pasado y lleva de mi puño y letra el título de *Reunión pública*, y como leyenda *Más alto!* En ella pretendía ridiculizar actitudes oratorias, ya que el orador aparece de puntillas y la intención de *Más alto!* parece invitar al perorante a encaramarse en unos bancos.
Como se ve, es bien distinta la intención puesta en el pensamiento y en la ejecución del dibujo a la que esa dirección ha querido darle. Como todas las planas que con destino a esa revista he hecho, era ésta puramente cómica, intrascendente, y de ahí que aparece con marcada tendencia política, no sólo ajena, sino diametralmente opuesta a mis ideales, pues nadie ignora que me honro con no ser católico y con pertenecer al Partido Socialista obrero.

El hecho de que en los recibos que para satisfacer los derechos de los colaboradores aparece que la Empresa adquiere la propiedad de la obra por la enorme suma de 25 pesetas no creo que pueda llevar aparejada la idea de enajenar los más íntimos y queridos ideales.
No quiero, por tanto, calificar el hecho y si sólo limitarme por hoy a su exposición y a consignar mi energética protesta, dejando a guisa de custodia a la conciencia de cada cual.
Pero esto no volverá a ocurrir. Dos planas más pendientes de publicación que dan todavía en poder de esa Empresa: «Salir por pies», la una, y «Mañanitas del Retiro»—glosa de una famosa dolencia de Campeador—, la otra. Con esas planas aparecerá por última vez mi firma en ese periódico. Mi dignidad personal y profesional me impiden seguir colaborando en *Blanco y Negro*.

Yo no tengo más patrimonio que mi lápiz: mi padre, que se honró siendo lo que llaman ustedes ahora *anarquizante*, vivió y murió pobre, habiendo escalado las más altas cimas del Poder y logrado el primer puesto en su profesión. Pero no legó algo que vale más que todas las fortunas y todas las propiedades: un nombre inmaculado y una seada que seguir.
De usted s. s., Exoristo Salmerón y García (Tito).»

La carta no necesita comentario alguno. Acusa perfectamente el recio temperamento de un artista que no tolera que su pensamiento sea alterado y la doblez de unas gentes que piensan que por unas pesetas puede impunemente agravarse a un hombre.
La protesta de Tito es sencillamente digna de él.
Si todos los colaboradores de las Empresas gráficas que dirige D. Torcuato, que no tiene idea de lo que es el respeto que debe guardarse a las personas cuyo trabajo se utiliza, pero que no hipotecan sus ideales—por no hipotecarlos es acaoso por lo que se ven obligados a trabajar—, procedieran de igual suerte, comprendería este señor que no a todos los hombres puede maltratarseles, atribuyéndoles intenciones y pensamientos en oposición manifiesta con sus ideales de toda la vida.
Aplaudimos sin reservas la conducta rectilínea de Tito, y no censuramos a don Torcuato por eso, que, en definitiva, no es sino una indecidez más de este señor, que se ha hecho célebre por sus incorrecciones.
Lo hecho por Tito es una formidable lección de ética, que D. Torcuato, que no sabe de ciertas sutilezas, no aprovechará sin duda.
Pero este hombre, no lo dude Tito, tendrá la repulsa de todas las personas decentes, que no pueden aceptar sin repugnancia el empleo de ciertos procedimientos poco honestos.

Pablo IGLESIAS

Los campesinos andaluces

Trabajadores en libertad.
CÓRDOBA, 16.—Las arbitrariedades cometidas con los trabajadores se han comenzado a rectificar en parte, poniendo en libertad a varios de los menos significados.
Han sido puestos en libertad diez y siete campesinos de Rute, continuando en la cárcel tres obreros que formaban parte de las Juntas directivas de las Sociedades obreras.
AGROPACION SOCIALISTA MADRILEÑA
La ante votación de esta noche.
Esta noche, a las nueve y media, se continuará en la Casa del Pueblo la ante votación para designar los tres compañeros que han de luchar como candidatos en las próximas elecciones de diputados provinciales.
A las once y media comenzará el escrutinio.

Pablo IGLESIAS

Los húngaros siguen su avance

Los checos reconocen el avance.
PRAGA, 14.—Oficial: «Los magiarses renovaron sus ataques en todo el frente. Nuestros destacamentos tomaron a su vez la ofensiva, realizándose favorables operaciones por el ejército del general Mittelhuber.
Ocupamos Schennitz, con algunas pérdidas; las del enemigo fueron más considerables.
Más al Este alcanzamos la zona neutra, empujando hacia Leventitz.
En el Norte, los ataques de los húngaros continúan con violencia; pero las fuerzas del general Hanno me defienden energicamente cada palmo de terreno.
Dónde se detendrán los húngaros.
BASILEA, 15.—Dicen de Viena que el conde Andrássy ha salido de aquella capital para dirigirse a Suiza, donde conferenciará con los hombres de Estado de la Entente, a fin de discutir la situación de Hungría.
El ejército de los Soviets húngaros continúa su avance. El Gobierno ha declarado que se detendrá en la línea de demarcación fijada el 13 de noviembre.

Efecto de una falsa noticia

La *Acción*, al tratar de lo que determinó la falsa noticia que daba por muerto a Pablo Iglesias, trata de disculpar lo que no puede tener disculpa, y, en un esfuerzo de objetividad, llega a desear «sinceramente» que Iglesias tenga una larga vida. Nosotros le damos por ello las gracias.
Pero la noticia, tan ligeramente comunicada y con tanta lentitud rectificada, ha dado lugar a que la clase obrera evidencie su profundo amor al *abuelo*, cuya desaparición estima una catástrofe, y también a que la gente derechista demuestre un lamentable sentido moral. Lo ocurrido en Murcia, corazón del clervismo, es realmente desconsolador. Sobre un supuesto cadáver han caído como buitres los cerriles concejales conservadores, oponiéndose a que la ciudad se uniese al duelo general, y achacando a Iglesias la ruina de España.
Ante tal alarde de cinismo ni fuerza para protestar nos queda.
¡Iglesias, causante de la ruina de España! Cualquiera al leerlo creería que Iglesias ha tenido alguna vez en su mano los destinos de España.
Es Maury quien ha gobernado muchas veces a España, quien ha tenido mayorías dóctiles en las Cámaras que hubieran aprobado sus salvadores proyectos; son Clerva y todos los monárquicos los que, haciendo de la política un negocio, han hecho formidables fortunas, arruinando y deshonrando a esta España, que si aún puede salvarse es porque no todos se han solidariado con el fracaso y porque no todos están dispuestos a gozar de los encantos del grifo.
¡Esta gente que nos ha envilecido ante el mundo tiene el valor de acusar a nuestro Iglesias!

EN AUSTRIA

El miedo a los Soviets.
BASILEA, 15.—Corre el rumor en Viena de que los comunistas tienen la intención de proclamar la República de los Soviets del día 15 al 16 de junio.
El Gobierno ha tomado toda clase de medidas para impedir el acto.
Comprador de votos absuelto y denunciados castigados
En el Juzgado municipal del distrito de la Incha se vio esta mañana un juicio contra las compañeras Julia Pastor y Eustasia Cordero y nuestro amigo y compañero José L. Darriba.
En las últimas elecciones de diputados, y en el citado distrito, dichas compañeras denunciaron a las autoridades a un maurista, a quien habían sorprendido comprando votos.
Denunciados y denunciado fueron a la Comisaría, acompañados de Darriba, y una vez allí, sin preguntarle siquiera cómo se llama usted, dejaron en libertad al elector maurista y detuvieron a nuestros compañeros por escándalo y desacato e insultos a la autoridad.
Hoy se ha visto esta causa, y el testimonio de un cabo de orden público, que no vio nada, y de un policía que aquel día procedió de manera muy incorrecta, sirvió para condenar a Eustasia Cordero y a Julia Pastor a cinco pesetas de multa y a las costas, y a nuestro compañero Darriba, a las costas y cinco días de arresto.
La declaración de nuestro compañero Jesús Doñoro, que presencié el suceso, no influyó nada en el ánimo del Tribunal.
Así se consuelan los mauristas de la tremenda derrota sufrida en las últimas elecciones legislativas.

Pablo IGLESIAS

Los funerales de Rosa Luxemburgo

BERLÍN, 15.—Los funerales por Rosa Luxemburgo han traído a Berlín millares de comunistas.
Se celebraron mítines al aire libre, pronunciándose violentos discursos contra el Gobierno.
CONGRESO SINDICAL INTERNACIONAL
El día 28 de julio, en Amsterdam, se celebrará el Congreso Sindical Internacional, al que pueden concurrir, como máximo, 10 delegados por cada Central sindical.
El orden del día es interesantísimo, figurando en él la reorganización de la Internacional, con nuevos estatutos, nuevo funcionamiento y nueva cotización.
Se elegirá alto para el Comité Internacional, y nombramiento de camaradas

Pablo IGLESIAS

Los húngaros reconocen el avance

PRAGA, 14.—Oficial: «Los magiarses renovaron sus ataques en todo el frente. Nuestros destacamentos tomaron a su vez la ofensiva, realizándose favorables operaciones por el ejército del general Mittelhuber.
Ocupamos Schennitz, con algunas pérdidas; las del enemigo fueron más considerables.
Más al Este alcanzamos la zona neutra, empujando hacia Leventitz.
En el Norte, los ataques de los húngaros continúan con violencia; pero las fuerzas del general Hanno me defienden energicamente cada palmo de terreno.
Dónde se detendrán los húngaros.
BASILEA, 15.—Dicen de Viena que el conde Andrássy ha salido de aquella capital para dirigirse a Suiza, donde conferenciará con los hombres de Estado de la Entente, a fin de discutir la situación de Hungría.
El ejército de los Soviets húngaros continúa su avance. El Gobierno ha declarado que se detendrá en la línea de demarcación fijada el 13 de noviembre.

Pablo IGLESIAS

Los húngaros siguen su avance

Los checos reconocen el avance.
PRAGA, 14.—Oficial: «Los magiarses renovaron sus ataques en todo el frente. Nuestros destacamentos tomaron a su vez la ofensiva, realizándose favorables operaciones por el ejército del general Mittelhuber.
Ocupamos Schennitz, con algunas pérdidas; las del enemigo fueron más considerables.
Más al Este alcanzamos la zona neutra, empujando hacia Leventitz.
En el Norte, los ataques de los húngaros continúan con violencia; pero las fuerzas del general Hanno me defienden energicamente cada palmo de terreno.
Dónde se detendrán los húngaros.
BASILEA, 15.—Dicen de Viena que el conde Andrássy ha salido de aquella capital para dirigirse a Suiza, donde conferenciará con los hombres de Estado de la Entente, a fin de discutir la situación de Hungría.
El ejército de los Soviets húngaros continúa su avance. El Gobierno ha declarado que se detendrá en la línea de demarcación fijada el 13 de noviembre.

Efecto de una falsa noticia

La *Acción*, al tratar de lo que determinó la falsa noticia que daba por muerto a Pablo Iglesias, trata de disculpar lo que no puede tener disculpa, y, en un esfuerzo de objetividad, llega a desear «sinceramente» que Iglesias tenga una larga vida. Nosotros le damos por ello las gracias.
Pero la noticia, tan ligeramente comunicada y con tanta lentitud rectificada, ha dado lugar a que la clase obrera evidencie su profundo amor al *abuelo*, cuya desaparición estima una catástrofe, y también a que la gente derechista demuestre un lamentable sentido moral. Lo ocurrido en Murcia, corazón del clervismo, es realmente desconsolador. Sobre un supuesto cadáver han caído como buitres los cerriles concejales conservadores, oponiéndose a que la ciudad se uniese al duelo general, y achacando a Iglesias la ruina de España.
Ante tal alarde de cinismo ni fuerza para protestar nos queda.
¡Iglesias, causante de la ruina de España! Cualquiera al leerlo creería que Iglesias ha tenido alguna vez en su mano los destinos de España.
Es Maury quien ha gobernado muchas veces a España, quien ha tenido mayorías dóctiles en las Cámaras que hubieran aprobado sus salvadores proyectos; son Clerva y todos los monárquicos los que, haciendo de la política un negocio, han hecho formidables fortunas, arruinando y deshonrando a esta España, que si aún puede salvarse es porque no todos se han solidariado con el fracaso y porque no todos están dispuestos a gozar de los encantos del grifo.
¡Esta gente que nos ha envilecido ante el mundo tiene el valor de acusar a nuestro Iglesias!

EN AUSTRIA

El miedo a los Soviets.
BASILEA, 15.—Corre el rumor en Viena de que los comunistas tienen la intención de proclamar la República de los Soviets del día 15 al 16 de junio.
El Gobierno ha tomado toda clase de medidas para impedir el acto.
Comprador de votos absuelto y denunciados castigados
En el Juzgado municipal del distrito de la Incha se vio esta mañana un juicio contra las compañeras Julia Pastor y Eustasia Cordero y nuestro amigo y compañero José L. Darriba.
En las últimas elecciones de diputados, y en el citado distrito, dichas compañeras denunciaron a las autoridades a un maurista, a quien habían sorprendido comprando votos.
Denunciados y denunciado fueron a la Comisaría, acompañados de Darriba, y una vez allí, sin preguntarle siquiera cómo se llama usted, dejaron en libertad al elector maurista y detuvieron a nuestros compañeros por escándalo y desacato e insultos a la autoridad.
Hoy se ha visto esta causa, y el testimonio de un cabo de orden público, que no vio nada, y de un policía que aquel día procedió de manera muy incorrecta, sirvió para condenar a Eustasia Cordero y a Julia Pastor a cinco pesetas de multa y a las costas, y a nuestro compañero Darriba, a las costas y cinco días de arresto.
La declaración de nuestro compañero Jesús Doñoro, que presencié el suceso, no influyó nada en el ánimo del Tribunal.
Así se consuelan los mauristas de la tremenda derrota sufrida en las últimas elecciones legislativas.

Pablo IGLESIAS

Los funerales de Rosa Luxemburgo

BERLÍN, 15.—Los funerales por Rosa Luxemburgo han traído a Berlín millares de comunistas.
Se celebraron mítines al aire libre, pronunciándose violentos discursos contra el Gobierno.
CONGRESO SINDICAL INTERNACIONAL
El día 28 de julio, en Amsterdam, se celebrará el Congreso Sindical Internacional, al que pueden concurrir, como máximo, 10 delegados por cada Central sindical.
El orden del día es interesantísimo, figurando en él la reorganización de la Internacional, con nuevos estatutos, nuevo funcionamiento y nueva cotización.
Se elegirá alto para el Comité Internacional, y nombramiento de camaradas

Pablo IGLESIAS

Los húngaros reconocen el avance

PRAGA, 14.—Oficial: «Los magiarses renovaron sus ataques en todo el frente. Nuestros destacamentos tomaron a su vez la ofensiva, realizándose favorables operaciones por el ejército del general Mittelhuber.
Ocupamos Schennitz, con algunas pérdidas; las del enemigo fueron más considerables.
Más al Este alcanzamos la zona neutra, empujando hacia Leventitz.
En el Norte, los ataques de los húngaros continúan con violencia; pero las fuerzas del general Hanno me defienden energicamente cada palmo de terreno.
Dónde se detendrán los húngaros.
BASILEA, 15.—Dicen de Viena que el conde Andrássy ha salido de aquella capital para dirigirse a Suiza, donde conferenciará con los hombres de Estado de la Entente, a fin de discutir la situación de Hungría.
El ejército de los Soviets húngaros continúa su avance. El Gobierno ha declarado que se detendrá en la línea de demarcación fijada el 13 de noviembre.

Pablo IGLESIAS

Los húngaros siguen su avance

Los checos reconocen el avance.
PRAGA, 14.—Oficial: «Los magiarses renovaron sus ataques en todo el frente. Nuestros destacamentos tomaron a su vez la ofensiva, realizándose favorables operaciones por el ejército del general Mittelhuber.
Ocupamos Schennitz, con algunas pérdidas; las del enemigo fueron más considerables.
Más al Este alcanzamos la zona neutra, empujando hacia Leventitz.
En el Norte, los ataques de los húngaros continúan con violencia; pero las fuerzas del general Hanno me defienden energicamente cada palmo de terreno.
Dónde se detendrán los húngaros.
BASILEA, 15.—Dicen de Viena que el conde Andrássy ha salido de aquella capital para dirigirse a Suiza, donde conferenciará con los hombres de Estado de la Entente, a fin de discutir la situación de Hungría.
El ejército de los Soviets húngaros continúa su avance. El Gobierno ha declarado que se detendrá en la línea de demarcación fijada el 13 de noviembre.

Pablo IGLESIAS

